4. NPABUNIA SKCMNYATALINN U TEXHUYECKOIO OBCNYKUBAHUA

® TexHuyeckoe obcnyxmBaHue TCY 3akniouaeTtca B neprofmyeckom ocmoTpe 6onToBbix KpensieHuin TCY. Yepes
Kaxkgble 1000 Km npobera Ha papkone HeoH6XOAMMO NPOBEPATL BCe OONTbI HA HaTAXeHMe. Henb3a npeBsblwaTh
BEPTUKANIbHYIO rPy30MoAbeMHOCTb hapKona HU Npy Kakux obcTosaTenbcTaax. Mpu ABMKeHUN aBTOMOOWNA Mo
He acdanbTUPOBaHHOMY MOKPBITVIO MaKCMManbHaa Harpyska Ha TCY cokpaluaeTca B 2 pas3a , a CKOpOCTb He
[OJSPKHa NpeBblLlaTh OTMETKY 30KM/u.

Mpw cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gonkeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW cMa3Kkoii. Mocne dpuKkcaymn
CLENHOW rONoBKM MpuLUena Ha Luape, OCyLeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOWAA C NpuWUEnoM, UCMonb3yAa neTnu ans
KpenneHVA CTPaXxoOBOYHbIX Lienen.

Mpy HeO6XOANMOCTN N3MEHEHUA KOHCTPYKLMM TPAHCMOPTHOrO CpeAcTBa (CBepneHue, yaaneHne ycunutens
6amnepa u T.Nn.), cnegyeT NPOKOHCYbTUPOBATLCA C ANUIePOM aBTO3aBOa NPOV3BOAUTENS.

Ecnu B Toukax kpennerus TCY umeeTca cioit 6uTyma nnm NpoTUBOLLYMHbI MaTepuan, ero cnegyeT yaanuTb.

® TCY npepHa3HauyeHO WCKMIOUMTENbHO AnA OGYKCMPOBKM Mpuuenos. Hepgonyctmo uncnonb3oBaHue TCY B
KauecTBe 6YKCMPOBOYHOIO KPIOKa 1 T.M.

CBefileHNA O MaKCMMaibHO [OMYCTUMOWN Macce Oykcumpyemoro npuuena Bbl moxeTe nonyuutb y punepa
aBTO3aBOJa NPOU3BOAMNTENSA, HO OHA HE MOXKET NPEeBbILIATb MAcCy, YKa3aHHYI0 B JaHHOM PYKOBOACTBE

Ecnu HeobGxopnmo cBeprieHMe Ky30Ba WAM JIOHXEPOHOB, cClefute 3a TeM, 4ToObl He MOBpeauTb
3neKTponpoBoaKy. Kpomku otBepcTuii He06xoanuMo 06paboTaTb aHTUKOPPO3MINHBIM COCTaBOM

Mocne moHTaxa TCY Heo6XOAMMO XpaHWTb faHHOE PYKOBOACTBO B KOMMJIEKTE C TEXHUUYECKOW AOKYMeHTauuei
aBTOMOOUASA.

5. TAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA Tcy M 1 08-A

5.1. FapaHTupyem 6e30TKasHyl paboty TCY B TeueHne 12 mecsAueB €O fHA NPOAaXN B TOProBoi ceTu

npu yUIOBMY €ro YCTaHOBKM , SKCIUlyaTalM M TEXHNYECKOM 06CnyKMBaHMM B MOJIHOM COOTBETCTBUU C

HaCTOALMM PYKOBOACTBOM. ana

FapaHTNA He pacnpocTpaHseTcA Ha AedeKTbl ,HeMCNPaBHOCTU WIN KOPPO3uio AeTaneli, BOSHUKIUNE B

pesynbTaTte BO3AEMCTBUA BHEWHNX (AKTOPOB, TaKUX KaK NPOMbIWIEHHbIe BbIGPOCHI, KNCNOTHbIE,

WenoyYHbie UNM Apyrue XuMuUYecKue 3arps3HeHUs BO3AyXa, BO3AeCTBUE XMMUYECKU aKTUBHbIX M ITSU BISHI PAJ ERO PI N I N
BellecTB, B TOM 4uc/ie NpuMeHsieMbiX Ans 60pb6bl ¢ 06nefeHeHnem fopor, yaapbl KaMHel 1 npoune

NpuUpoAHbIe ABNEHNA .

Leader Plus
30408 na npousaoBcmay daponos

Taroeo-cuenHoe yCTpONCTBO

Mpednpuamue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e3onacHocMe U HadexHocme pabomel TCY npu eHeceHuu (BHEHOPO)KHVIK)
nompe6umesnem uMeHeHull 8 €20 KOHCMPYKUUIO.

5.2. MpeTeH3UM K KayecTBy MPOAYKLMM MPUHMMAIOTCA K PacCMOTPEHUIO TONbKO MPU HaiM4uu aKTa HOMeEpP Ky30Ba (H6)
peknamauun.

Hakneiky npegnpustus-nsrotosutens Ha TCY COXpaHATb 4O OKOHYAHWSA rapaHTUIIHOIO CPOKa. 1999 - 2006 r.B.

00O «Jludep-nnioc»  adpec : 2. TazaHpoe, yn. Cei3paHoea, 2-1
Ten.: +7(8634) 47-70-32,47-70-34, 47-70-36 calim : www.leader-plus.ru

CBUAETEJIbCTBO O NMPUEMKE

OTMETKA O NTPOJAME: OTMETKA Ob YCTAHOBKE:

Clk2) S(k2)
PykoeoOcmeo no sxkcnayamayuu

8epHoe pasmeuwjeHue 2py3a HegepHoe pasmeujeHue 2py3d



K-BO

HANMEHOBAHWE

Banka TCY
MH NneBbIn

KpoHuwte

H NpaBbli

KpoHuiTe

MNogpo3eTHUK TN A

LLlap SH12A

LLlaiba
Bont M12x35
Bont M12x1.25x35

Bont M12x70
Marika M12(c.koHTpR.)

poBep d 12

Wanbad 12

Moa.

®APKOI "LEADER" M108-A

Cxema cbopku

ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

MITSUBISHI PAJERO PININ
1999 - 2006 r.B. M108-A| 7,7 | 75 1680 1500

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cund, deticmayrouwias
MexX0y mAza4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku Aonvemiumas Macca ma2ada

C — macca, nepeaagaemaﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasbHo PaCnOﬂD)KeHHDa 0ocCbio,
K020a OH cyensieH ¢ mAa2a4oMm U 3aepy<eH do
mexHuYecku 0onvemumol MakcumMasnbHoU Maccl

TexHunyeckne xapaktepuctuku TCY cootseTcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EguHoo6pasHble
npeAncaHuna, KacatLmecs MexaHN4ecKmx cLernHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPeACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HeKomopsle KOHCMpyKmMueHbele UsMeHeHUsa moaym 66imb
He ompadXeHbl 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 19,44 k2

2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (M108-A)
anst MITSUBISHI PAJERO PININ ...ooeeeveeererevesseseesseeseesnnes 1wm. PYKOBOLCTBO MO SKCMAYATALMM cccvvvvvvsessennssesesssssssssnsssessessssne Twm.
MaKeT KOMMAGKTYIOLMX. ..cceevrireeiirieeiirreeseireeneeiieenas 1Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCyLWEeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHbIX LIEHTpax, MMelowmx
' NuUEeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pabort. MNMepep ycraHoBKon TCY BHMMaTenbHO 03HaKOMbTECb C

HacTosAweln nHcTpyKuymen. MpeaBapuTenbHO ouncTuTe pesb6oBble cOeANHEHNA OT Kpackmn
®  (npu Heo6xopMMOCTH).
- Mepen Tem, Kak NpounsBecTn MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBO AIME,
OTCOEAMHUTb aKKyMyNATOPHYl0 6GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/b CTOSHOYHLIM TOPMO30OM, MOJ,
Koneca NonoXunTb Ynopbi.
+ PaboTy No MOHTaXy AO/MKHbI MPOU3BOANTDL ABa YENTOBEKA, COOM0Aas Mepbl MPefoCTOPOXKHOCTY.
+ 3akpenutb 6anky TCY (1) K BHYTPEHHell CTOPOHE JIOHXEPOHOB aBTOMOOWMAA ABYMs GonTamu
M12x35x1.25 (8), ncnonb3ya cpefHee oTBEPCTUE B KPOHLWTenHax TCY.
+ 3aKpenuTb KPOHLWTENHbl ycuneHna (2,3) C BHeLWHe CTOPOHbl NIOHXEPOHOB uepe3 KpalHue
oTBepCTUA uYeTblpbMa 6onTamm M12x35x1.25 (8) , NpeaBapuTeNnbHO YCTaHOBMB KOMMEHCALMOHHbIe
Wwainbeol (6).
« 3akpenuTb 6anky TCY(1) K KpoHwTelHam (2,3) 6ontammn M12x35 (8).
« MpoTAHYTb pe3bboBble COEANHEHNA .
« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbil wap (5) u wrencenbHbi pazbem (LLP).
« MopcoeanHnTb XryT nposoaos oT LLIPa K anekTponposoake aBToMobmnA.
- MopcoeanHNTb akKyMynATOPHYt0 6aTapelo 1 MPOoBEPUTL AeCTBME CUTHANOB.

MomeHmol 3amaxKu pe3b6086bix coeduHeHUll

H i | Warp 6b1*%, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctu no MOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 32 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHUU pe3b608bix COeOUHEHUU C KPyNHbIM Wa2oM MOMeHM 3dMAXKU Ha3Hayaemcsa no smoti xe mabnuye.



	M108-A
	M108-A_

